
№ 

вопроса

Вопрос

% ответов

приняли 

участие в 

анкетировании Кол-во ответов

положительно
0 68

отрицательно 0 68

безразлично 0 68

да 0 68

частично 0 68

нет 0 68

Веселым и жизнерадостным
0 68

Уставшим, но удовлетворенным  

0 68

Расстроенным  0 68

да
0 68

частично
0 68

нет
0 68

Да, отношение тренера 

доброжелательное,  требовательное

0 68

Не совсем (отношение тренера не 

всегда  доброжелательное) 0 68

Нет
0 68

Отметьте утверждение, с которым 

Вы согласны: 

Совершенствовать физическое 

развитие 0 68

Укреплять здоровье

0 68

Поверить в свои силы
0 68

Реализовать двигательную 

активность 0 68

Корректировать свою фигуру
0 68

Быть более дисциплинированным          

0 68

В организации досуга, отвлекают 

от улицы
0 68

В выборе профессии
0 68

Наладить отношения со 

сверстниками 0 68

Ничего из вышеперечисленного

0 68

Отметьте утверждение, с которым 

Вы согласны:                                                         

Занятия в ДЮСШ:

Отрицательно влияют на 

успеваемость моего ребенка в 

общеобразовательной школе 0 68

Развивают физическую силу, 

которая может  быть применена 

против других детей 

0 68

Отрицательно влияют на состояние 

здоровья 0 68

Повышают агрессивность ребенка  

0 68

Ничего из вышеперечисленного

0 68

7.

Занятия в ДЮСШ  помогают 

моему ребенку: 

3. С каким настроением чаще всего 

приходит Ваш ребенок из 

ДЮСШ? 

4. Вы удовлетворены обучением 

Вашего ребенка в ДЮСШ?
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5. Вы удовлетворены характером 

взаимоотношений тренера-

преподавателя с  Вашим 

ребенком? 

6.

1. Как Вы относитесь к тому, что 

Ваш ребенок обучается в ДЮСШ?

2. Вы удовлетворены выбором видов 

спорта, предоставленных в 

ДЮСШ? 


